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Meghívó 

a JÁSZAPÁTIAK BARÁTI EGYESÜLETE  
rendes közgyűlésére 

 
 
 

Helyszín: 5130 Jászapáti, Dr. Szlovencsák Imre utca 4-6. (tanácskozó terem) 
 
Időpont: 2025. május 29. (csütörtök) 17.00 óra 
 
Napirendi pontok:  

I. A Jászapátiak Baráti Egyesületének 2024. évi szakmai és pénzügyi beszámolójának 
megtárgyalása és elfogadása 

II. A Jászapátiak Baráti Egyesületének 2025. évi munkaterveinek megtárgyalása és 
elfogadása 

III. Egyebek 
 
A közgyűlés határozatképes, ha azon az egyesületi tagok több mint fele jelen van.  
A közgyűlés határozatképtelensége esetén, a megismételt közgyűlés az egyesület alapszabálya 
alapján (5130 Jászapáti, Dr. Szlovencsák Imre utca 4-6.) 2025. május 29. (csütörtök) 17.15 
órára tűzi ki a közgyűlés új időpontját, mely időpontban a közgyűlés a meghirdetett 
napirendi pontok tárgyalásakor megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes. 
 
A közgyűlési napirendi pontokhoz tartozó tájékoztatók elérhetőek a www.jabe.hu oldalon. 
 
Amennyiben a napirendi pontokkal, illetve az egyesület működésével kapcsolatban kérdése, 
észrevétele, illetve javaslata van, azokat a közgyűlést megelőzően, postai úton  
(5130 Jászapáti, Dr. Szlovencsák Imre utca 4-6.) vagy a info@jabe.hu e-mail címre juttathatják 
el. Kérdés esetén Mihályi Mónika a 06-30-600-4818 telefonszámon érhető el. 
 

- Határozati javaslatok  
Kapják:  

- Jászapátik Baráti Egyesülete tagjai  
 
 
 
 
Jászapáti, 2025. május 19. 
 
  

Mihályi Mónika sk. 
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I. napirendi pont 
A Jászapátiak Baráti Egyesületének 2024. évi szakmai és pénzügyi beszámolójának elfogadása 

 
Beszámoló a Jászapátiak Baráti Egyesülete 2024. évi tevékenységéről 

 
A Jászapátiak Baráti Egyesülete 1997-ben alakult meg helyi és elszármazott lakosok kezdeményezésére azzal a 
céllal, hogy Jászapáti és a Jászság múltját, jelenét, jövőjét figyelemmel kísérjék és a térség fejlődésébe 
bekapcsolódjanak, segítséget nyújtsanak. Tevékenységünkkel évről évre segítjük a város és a térség múltjának 
kutatását, megismerését, a jász hagyományok ápolását és kapcsolódott be a Jászság társadalmi, kulturális életébe.  
 
Az egyesület az elmúlt időszakban programjaival nem csak tagjainak, hanem az érdeklődő, Jászapátihoz, illetve a 
Jászsághoz kötődő lakosoknak is sokszínű és sokrétű lehetőséget teremtett a közös együttlétre, a tartalmas 
foglalatosságra.  
 
„Múltidéző” c. kiállítás - Nagyné Koncz Éva festőművész 
„Múltidéző” címmel, nyílt meg Nagyné Koncz Éva kiállítása, a Vágó Pál Helytörténeti Gyűjteményben, Jászapátin 
2024.03.13-án. Az alkotó, elődeink tárgyai, hagyományai által ihletett képeiből válogatott egy tárlatra valót.  
 
Tojásdíszítő pályázat 
Negyven alkotás érkezett a Jászapátiak Baráti Egyesülete által kiírt Tojásdíszítő versenyre. A Városi Könyvtárban 
megrendezett eredményhirdetésen Szabóné Nagy Enikő, a JABE tagja köszöntötte a pályázókat és a megjelenteket, 
majd minden részvevőnek egy kis ajándékot adott át. A versenyen a legszebb, legigényesebb remekművek készítői 
külön díjazásban részesültek. 
A zsűri döntése alapján az általános iskolások közül Sinkó-Kálé Mercédesz, Inges Anna és Vízi Enikő munkái 
bizonyultak a legjobbnak, míg a felnőtteknél Borbély Lászlóné, Mihályi Jánosné és Nagy Ferencné alkotta a 
legmarandóbbat. A hungarocellből, kartonpapírból és textilből készült kreatív dekorációk a Centrum Stop ABC-
ben kerültek bemutatásra. 
 
Subadoktor c. kötet könyvbemutatója  
Nagy érdeklődés mellett mutatták be dr. Suba Györgyné Kocsis Julianna népművelő, helytörténeti kutató 
„Subadoktor” című könyvét a minap Jászberényben, a polgármesteri hivatal házasságkötő termében.  
Az eseményen elsőként Szabó Jánosné nyugdíjas könyvtárigazgató, a rendezvény háziasszonya köszöntötte a 
jelenlévőket, majd Budai Lóránt polgármester méltatta dr. Suba György életútját, munkásságát. Közreműködött 
Erdei Gábor szerkesztő, műsorvezető.  
A Jászapátiak Baráti Egyesülete és a Jász Helytörténeti Kör kiadásában megjelent 309 oldalas könyv a szerző 
átfogó és alapos kutatómunkájának eredménye. A hiteles történelmi dokumentumok és a Suba család iratanyagai 
mellett a köztiszteletben álló orvos családtagjai, barátai, volt munkatársai, egykori betegei is papírra vetették 
emlékeiket. A fotókkal gazdagított kötetet dr. Ócsai Antal főorvos ajánlotta az érdeklődők figyelmébe, felidézve 
dr. Suba György megpróbáltatásokkal teli életútját. A történelem vihara nem kímélte, 1950-ben előbb a kistarcsai, 
majd a recski munkatáborba internálták. Hitében bízva nem adta fel álmait, szabadulása után három évvel, 1956-
ban folytathatta tanulmányait az orvosi egyetemen.  
Gyógyító munkájáról, családi életének alakulásáról, civil szerepvállalásáról és nyugdíjas éveiről is olvashatunk a 
tartalmas könyvben, melyet április 5-én, pénteken 15 órakor a Jászapátin, a városi könyvtárban is bemutattak. 
Forrás: Illés Anita (https://www.szoljon.hu/helyi-kozelet/2024/03/jaszbereny-konyvbemutato-dr-suba-gyorgy)  
 
Fotópályázat a Jászok Egyesületével 
A Jászok Egyesülete és a Jászapátiak Baráti Egyesülete immár második alkalommal hirdette meg az „Egy fotó 
többet ér ezer szónál” című fotópályázatot, melynek díjátadóját május 21-én tartották a jászberényi városháza 
dísztermében.  
Tavaly is nagy sikere volt a pályázatnak, de ezt idén sikerült felülmúlni, egyrészt a beérkezett anyagok mennyisége, 
másrészt a minősége miatt. A képek szeretett szülőföldünket dokumentálják, amire minden jász büszke lehet – 
mondta köszöntőjében Dr. Dobos László, a Jászok Egyesülete elnöke.  
A Jászság épített, kulturális és természeti értékeit bemutató pályázatra beérkezett 290 alkotást a szakmai zsűri 
tagjai: Baráth Károly, Pető István, Nagy Tamás és Puyau Dániel bírálták el.  
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A díjátadón Baráth Károly fényképészmester kiemelte, hogy a zsűri minden képet értékelt, egyöntetű döntés 
alapján választották ki a helyezést elért képeket. Felnőtt kategóriában az első három helyezett pénzjutalomban 
részesült, „Az én Jászságom” junior kategóriában pedig vásárlási utalvánnyal jutalmazták a legjobbakat.  
A tavalyi és az idei pályázat válogatott anyagából Jászberényben, a Zagyvaparti-sétányon rendeznek majd 
szabadtéri kiállítást. A varázslatos alkotásokat a Jászok Egyesülete közösségi oldalán csodálhatják meg az 
érdeklődők.  
A pályázat eredményei:  
A Jászság természeti értékei, felnőtt kategória: 
1. Sziklai Roland: Szárnyaló gólya 
2. Ambrus Tímea: Érkezés 
3. Borsányi Attila: Harc a zsákmányért 
A Jászság épített értékei, felnőtt kategória: 
1. Balogh Imre: Erzsébet malom 
2. Major József: Jászágó római katolikus templom 
3. Dr. Mondok Anita: Isten segedelmével 
A Jászság kulturális értékei, felnőtt kategória:  
1. Gulyás Éva: Szabad-e locsolkodni? 
2. Kemenesi Laura: A citerás 
3. Demeter Bori: Piac nap 
„Az én Jászságom” junior kategória: 
1. Fülöp Levente: Vashíd 
1. Fülöp Bence: Tarna-part 
2. Muhari Anna: Jászkapitány emlékmű 
3. Nagy Ádám: Gombák 
Forrás: Illés Anita (https://www.szoljon.hu/helyi-kultura/2024/05/fotopalyazat-kulturalis-ertek-jaszbereny)  
A két év fotóiból Jászberényben, a Zagyva sétányon nyílt kiállítás.  
 
Éves közgyűlés 
Éves rendes közgyűlésünket 2024. május 30-án tartottuk meg a székhelyen.  
 
XXVII. JAK tábor és kiállítás 
A Jászság természeti értékei, a múlt öröksége is ihletet adott a XXVII. Jász Alkotók Köre (JAK) Művésztelep 
résztvevőinek. Hagyományosan július 19-én, pénteken kiállítással zárult a nyári alkotótábor Jászapátin, a Vágó 
Pál Helytörténeti Gyűjteményben. 
Huszonnyolc művész és harminc művészpalánta szemet és szívet gyönyörködtető alkotásait csodálhatják meg az 
érdeklődők a XXVII. Jász Alkotók Köre Művésztelep új kiállításán, mely Festőtolmács címmel nyílt meg pénteken 
Jászapátin. 
Az ezerarcú jászsági táj szépsége is megjelenik a kiállításon. A korábbi évektől eltérően a JAK önálló 
szervezésében, július 8-tól 19-ig rendezték meg a nyári művésztelepet, melynek szálláshelye ezúttal nem 
Jászapátin volt, hanem Jászkiséren. Ahogy arról korábban beszámoltunk, a programhoz kapcsolódva a Jászapátiak 
Baráti Egyesülete egyhetes nyári művésztábort tartott kreatív, alkotni vágyó gyerekeknek és fiataloknak Vágó Pál 
festőművész egykori műtermében. 
A kis tehetségeket a JAK művészei, tanárai és a meghívott alkotók tanították, majd a kiállításon közösen 
mutatkoztak be. A hangulatos eseményen Deli Julianna, a művésztelep vezetője elmondta, főként helyi témákat 
dolgoztak fel. Inspirációt gyűjtöttek többek között Jászkiséren a halastavaknál, Jászdózsán a Guba tanyán, 
Jászapátin a Dózsa György utcában található Tájházban. 
Mindezeken túl irodalmi est is gazdagította az alkotótábor programját, valamint ellátogattak a jászberényi Szikra 
Galériába és megemlékeztek a JAK megálmodójáról, Szalkári Rózsa festőművészről.  
Bartos Kinga: „minden egyes műalkotás egy belső utazás eredménye” 
A JAK elnöke, D. Kovács Júlia által rendezett kiállítást Bartos Kinga festőművész nyitotta meg. A tárlat azt a 
címet kapta, hogy a Festőtolmács, amely Gara Gizella gondolatából származik. Azt fejezi ki, hogy a festő tolmács 
a természet és művészet között. Az alkotók számára a művészet nem csak egy ábrázolási vagy kifejezési forma, 
hanem az életük szerves része. Az alkotás során megélik az ihletet, a kreativitás áramlását, az ábrázolás és a 
kifejezés örömét – mondta a jászberényi művész. Kiemelte: a természet, a körülöttünk látható világ szépsége és 
gazdagsága gyakran meghaladja a szavak erejét. A festők, mint tolmácsok arra hivatottak, hogy ezt a szépséget és 
harmóniát megörökítsék és közvetítsék a művészet nyelvén. Minden egyes műalkotás egy belső utazás eredménye, 
hiszen mielőtt az alkotás megnyilvánul a papíron vagy a vásznon, az azt ihlető élmény átszűrődik az alkotón, az ő 
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belső világán, rajta keresztül születik meg a mű. A festők tolmácsai azoknak az inspiráló pillanatoknak, amelyek 
megérintik vagy akár megváltoztathatják mindennapjaikat.  Az alkotások felébresztik a bennünk rejlő kreativitást 
vagy a korábban nem ismert érzéseket, gondolatokat – ezekkel a gondolatokkal nyitotta meg a kiállítást Bartos 
Kinga. 
Hozzátette: a művészek tolmácsok az oktatásban is. A művészeti oktatás segít abban, hogy a gyerekek megtanulják 
értékelni a szépséget, a kreativitást és az önkifejezést. A tárlat is bizonyítja, hogy a művészet segítségével mennyi 
csodát lehet előhívni a gyerekekből. 
A kiállításmegnyitón közreműködött Csóka Józsefné, Csóka Regina és Horváth Bence Tamás.  
Forrás: Illés Anita (https://www.szoljon.hu/helyi-kultura/2024/07/kiallitas-jasz-alkotok-kore-jaszapati)  
 
Kerékpártúra a XXVIII. Jász Világtalálkozóra 
Jászjákóhalma Községi Önkormányzat és a Jászok Egyesülete 2024. június 21. - 2024. június 23. között 
Jászjákóhalmán rendezte meg a 28. Jász Világtalálkozó rendezvényt, melynek szombati napján, 2024. június 22-
én, a jász települések felvonulásán a JABE lelkes csapata is képviselte Jászapátit és a Jászságot.  
 
Baráti Körök Találkozója 
Minden évben más-más jászsági településen rendezik meg a Jász Baráti Társaságok fórumát, mely lehetőséget 
teremt többek között a közösségek erősítésére, a helyi értékek, programok megismerésre és a civileket érintő 
problémák feltérképezésére. A találkozónak idén Jászapáti adott helyet. 
2024. október 5-én, szombaton immár tizennyolcadik alkalommal tartották meg a Jász Baráti Társaságok 
találkozóját, ezúttal a Jászapátiak Baráti Egyesülete szervezésében. 
A házigazdák nevében Illés Anita, a Jászapátiak Baráti Egyesülete alelnöke és Illés Gergő polgármester 
köszöntötte a megjelent szervezetek vezetőit, képviselőit a városi könyvtárban.  
– A rendezvény remek lehetőség a jó gyakorlatok bemutatására, a kapcsolatok erősítésére, a problémák feltárására 
és a kiútkeresésre. A civil szervezetek példaként járnak elöl, formálják a helyi társadalmat, elkötelezettek egy-egy 
jó cél, ügy iránt – fogalmazott a polgármester, hangsúlyozva, hogy a közösséghez való tartozás az egyik 
legalapvetőbb szükségletünk. 
A fórumot levezető Magyar Aliz, a Jászjákóhalmáról Elszármazottak Baráti Társaságának vezetője elmondta: a 
18 baráti társaság közül 12 vett részt az összejövetelen, ahol a megjelentek beszámoltak éves programjaikról, 
terveikről. Fontos témaként merült fel a fiatalítás, a fiatalok bevonása az egyesületek életébe, ami nem könnyű és 
kihívások elé állítja a civileket.  
A tanácskozáson egyebek mellett szó volt az értékőrzésről, a régi fényképek, videófelvételek digitalizálásáról, a 
könyvkiadásról és a közösségi médiában való jelenlétről, valamint az elszármazott jászokkal való 
kapcsolattartásról is. A szakmai beszámolókat közös ebéd követte, majd a résztvevők megtekintették a Jászapáti 
Szatócsboltot - Boltmúzeumot és Nagy Tamás festőművész, fotográfus, tanár Séták című kiállítását a Vágó Pál 
Helytörténeti Gyűjteményben. Jövőre Jászalsószentgyörgyön rendezik meg a baráti társaságok összejövetelét.  
Forrás: Illés Anita (https://www.szoljon.hu/helyi-kozelet/2024/10/talalkozo-jasz-barati-tarsasagok-jaszapati)  
 
„Séták” c. kiállítás – Nagy Tamás festőművész 
Séták címmel nyílt meg a minap Nagy Tamás jászberényi festőművész, fotográfus és tanár önálló tárlata 
Jászapátin, a Vágó Pál Helytörténeti Gyűjteményben. Alkotásait jórészt saját megélt élményei inspirálják. A 
művész képei főként az igazság kereséséről, mintsem a szépség közvetítéséről szólnak, mert vallja, hogy a szépség 
mulandó, ezzel szemben az igazság örök.  
A Jászapátiak Baráti Egyesülete szervezésében nyílt meg Nagy Tamás festőművész, fotográfus és pedagógus Séták 
című tárlata a Vágó Pál Helytörténeti Gyűjteményben. Műveit jól ismeri a Jászság művészetkedvelő közönsége, 
de bemutatkozott már Jászberény iráni testvérvárosában, Yazd-ban is. Munkásságát a kiállítás megnyitón dr. Egri 
Mária művészettörténész méltatta és ajánlotta az érdeklődők figyelmébe. 
Jászapátin első alkalommal rendezett önálló kiállítást a művész. Édesanyja, Nagyné Koncz Éva festőművész 
által a művészet szeretete már gyerekkorában magával ragadta az alkotót és ez később a pályaválasztását is 
meghatározta.  

 Érettségi után a Szent István Egyetem - Jászberényi Tanítóképző Főiskolán tanult tovább, ahol 2001-ben 
tanítóként végzett rajz műveltségi területen.  

 Két évvel később a Budapesti Műszaki Egyetem Építészmérnök karán színdinamikai szakmérnök 
diplomát szerzett.  

 2009-ben végzett a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Tanárképző Főiskola rajztanár szakán.  
 Mindezek mellett fotográfus végzettséggel is rendelkezik.  
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Az elmúlt években különböző középiskolákban oktatott, 2019 óta a jászberényi Lehel Vezér Gimnáziumban tanít 
rajzot és vizuális kultúrát.  
– A pedagógia mellett számos területen próbára tette képességeit. Kreativitása több irányú, rajzol, fest és fotózik. 
Képei több publikációban láttak már napvilágot. Fotóival számos díjat nyert különböző országos pályázatokon. 
Jelenleg Álomgyár Fotóstúdió néven önálló vállalkozást működtet. A festészet jelenti számára az önmegvalósítás 
legteljesebb lehetőségét. 2012-ben részt vett a jászberényi Víztorony festésében, mely a tervei alapján valósult 
meg. Tari Gáborral közösen 2013-ban készítették el a jászberényi Déryné Rendezvényház dísztermének színtervét. 
Rendszeresen fest, több csoportos tárlaton szerepeltek képei – mondta dr. Egri Mária, kiemelve, hogy Nagy Tamás 
művészetszemléletének alapja a kreativitás.  
Múlt és jelen találkozása különleges módon jelenik meg a jászberényi művész képein. A térben és időben is 
elhelyezhető Séták című tárlaton Jászapátin, Jászberényben és Rómában készült képeket is felfedezhetünk.  
– A művész szereti a régi képeslapokat. Érdekesnek tartja ezeket összevetni a ma láthatókkal, ezért válogatott 
olyan képeket is, melyek régi képeslapok nyomán készültek. Az esetek többségében nem szimplán lemásolja 
ezeket a képeket, hanem elhelyez bennük valamit, ami lehet elsőre fel sem tűnik. Ezzel a technikával jeleníti meg 
Jászapáti régi utcáit, jeles épületeit. Ebben az átírásban, vízszínekkel elevenedik meg a Kisboldogasszony templom 
kéttornyú homlokzata, a gimnázium épülete és a Tornyos iskola – tette hozzá a művészettörténész, aki idézte Nagy 
Tamás művészi hitvallását is. Eszerint munkái jórészt az átélt élményeiből táplálkoznak, legyen az festmény, fotó 
vagy számítógépes grafika. Képei főként az igazság kereséséről, mintsem a szépség közvetítéséről szólnak.  
- A szépség relatív, mulandó. Amit ma szépnek látunk, nem biztos, hogy holnapra is az marad. A divat sokszor 
meghatározóbb hatással van a korra és legyőzi az ízlést. Az igazság ezzel szemben örök. Igaz dolgok azok, amiket 
megélünk, elraktározunk és számunkra mindig ugyan azt jelentik. Hiteles csak úgy maradhat az ember, ha nem 
próbál másnak látszani, mint aki. Ha nem az elvárások, hanem saját hitbeli meggyőzése vezeti. Ez a lelki 
magatartás értékes, időtálló alkotásokat eredményez – vallja Nagy Tamás.  
Kiállításának megnyitóját Terenyi Krisztián akusztikus gitárjátéka színesítette.  
Forrás: Illés Anita (https://www.szoljon.hu/helyi-kultura/2024/10/kiallitas-nagy-tamas-muveszet-jaszapati)  
 
Vándorfy János Honismereti Szakkör találkozója  
A Vándorfy János Honismereti Szakkör október 5-én rendezte meg a honismereti szakkörök éves találkozóját, 
melynek együttműködő partnerei voltunk. A hagyományoknak megfelelően a római katolikus templomban 
szentmisét mutattak be a szakkörök élő és elhunyt tagjaiért. Ezután a Vándorfy János Honismereti Szakkör 
nevében Mihályi János köszöntötte a meghívott vendégeket, majd visszatekintett az értékőrző közösség elmúlt egy 
éves tevékenységére.  
A Vándorfy János Honismereti Szakkör éves találkozóján mutatták be tegnap Dr. Suba Györgyné Kocsis Julianna 
szerkesztésében a Jászsági Arcélek című kötetet. A könyvben összegyűjtötték és az olvasók elé tárják a térség 
helytörténettel foglalkozó szerzőit, munkásságukat, legfontosabb életrajzi adataikat. 
 
Népmese rajzpályázat 
A Magyar Népmese Napja alkalomból rajzpályázatot írt ki a Jászapátiak Baráti Egyesülete és a Jászapáti Városi 
Könyvtár óvodások és kisiskolások részére.  
A „Kedvenc népmesém, népmesei hősöm” című pályázat célja az volt, hogy meseolvasásra és alkotásra ösztönözze 
a családokat, valamint az óvodai és iskolai közösségeket. Kilencvenhat színes rajz érkezett, melyek témája 
szabadon választott magyar vagy cigány népmese volt. Az eredményhirdetést október 16-án, szerdán tartották a 
városi könyvtárban. 
Óvodás korcsoportban első helyezést ért el Vizi Márton, második Mihálovics Natasa, a harmadik pedig Burai 
Dorina lett, különdíjat érdemelt Szolnoki Simon Lázár rajza. 
Az 1-2. osztályos kategóriában Mátyus-Mihályi Dóra kapta az első díjat, második helyen Vizi Tibor, míg a 
harmadik helyen Gyenes Lizett végzett, különdíjjal jutalmazták Nagy Boglárkát. 
A 3-4. osztályos korcsoportban Vizi Enikő rajza lett az első, Semsey Anna Bella a második, Rácz Hanna Amira a 
harmadik helyezést érte el, a különdíjat Banya Fanninak és Jász Adélnak ítélte oda zsűri. A gyermekrajzokból 
kiállítás nyílt a könyvtár olvasótermében.   
Forrás: Illés Anita (https://www.szoljon.hu/helyi-kultura/2024/10/nepmese-illusztracios-palyazat-jaszapati)  
 
A jászsági szűcshímzés fennmaradása Simon Károlyné népi iparművész munkássága nyomán c. könyv 
A Jászapátiak Baráti Egyesülete ismét egy közérdeklődésre számot tartó könyv kiadására vállalkozott. Fózer Petra 
és Simon Károly: A JÁSZSÁGI SZŰCSHÍMZÉS TOVÁBB ÉLÉSE SIMON KÁROLYNÉ NÉPI IPARMŰVÉSZ 
MUNKÁSSÁGA NYOMÁN c. kötetet dr. Suba Györgyné ny. népművelő szerkesztette. A kiadvány egy rendkívül 
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elkötelezett és szorgalmas, a népi díszítőművészet, ezen belül a jász hímzés átmentése érdekében tevékenykedő 
tanítónő munkásságát mutatja be, aki fáradozásával a népi iparművész címet is kiérdemelte. 
A könyv bemutatójára Jászalsószentgyörgyön, Jászapátin és Jászberényben is sor került. 
 
Jászsági Arcélek – könyvbemutató 
A Vándorfy János Honismereti Szakkör éves találkozóján mutatták be Dr. Suba Györgyné Kocsis Julianna 
szerkesztésében a Jászsági Arcélek című kötetet Jászapátin, Jászberényben és Jászkiséren. A könyvben 
összegyűjtötték a térség helytörténettel foglalkozó szerzőit, kutatóit, munkásságukat és legfontosabb életrajzi 
adataikat. 
 
Karácsonyfadíszítő pályázat 
2024-ben ismét karácsonyfa-díszítő pályázatot hirdetett a JABE. A Városi Könyvtár közreműködésével valósult 
meg a program. Huszonhét alkotótól közel ötven szebbnél szebb karácsonyfadísz érkezett a JABE idei pályázatára, 
melynek eredményhirdetését a városi könyvtárban tartották. Az eseményen Andrási István alpolgármester és Illés 
Anita, egyesületünk alelnöke köszöntötte a megjelenteket. Valamennyi alkotó elismerésben részesült, apró 
ajándékot kapott, a legjobb alkotások készítői pedig külön díjazásban részesületek. Az alkotásokat a Centrum Stop 
ABC-ben mutatták be. 
 
A Jászapátiak Baráti Egyesülete több formában van jelen a világhálón. Egyesületi honlapunkon (www.jabe.hu) 
hírt adunk aktuális programjainkról. Közösségi oldalon (https://www.facebook.com/jabe1997) is lelkesen jelöljük 
aktuális eseményeinket, akcióinkat.  
 
www.jaszhelytortenet.hu oldal  
A Jász Helytörténeti Kör (JHK) 2017. év végén alakult meg. A JHK nem bejegyzett civil szervezet, fenntartását a 
Jászok Egyesülete segíti. A szervezet működteti a www.jaszhelytortenet.hu oldalt, melynek az adatfeltöltését is a 
JABE segíti. 
 
Nyertes és megvalósított pályázataink/projektjeink: 
 
Adományok után járó normatív kiegészítésen alapuló támogatás civil szervezetek részére 2024. 
NEAN-KP-1-2024/1-000110        101 400 Ft 

 Ingatlan, jármű, egyéb eszközök üzemeltetés költségei 
 PR, marketing, kommunikációs költségek 
 Munka-, és védőruha, védőfelszerelés költségei  
 Reprezentáció 
 Tárgyi eszköz beszerzés 

 
Jászok Egyesülete – Jászságért Alapítvány      550 000 Ft 
Egy fotó többet ér ezer szónál! fotópályázat megvalósítása (étkezés, megbízási díj stb.) 
 
Jászapáti Városi Önkormányzat        50 000 Ft 
Subadoktor könyvbemutató megvalósítása – könyvkiadás, vendéglátás     
 
Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat     50 000 Ft 
Subadoktor könyvbemutató megvalósítása – könyvkiadás, vendéglátás     
 
Jászapáti Városi Önkormányzat        50 000 Ft 
Baráti Körök találkozója – étkezés, vendéglátás     
 
Jászalsószentgyörgy Községi Önkormányzat      100 000 Ft 
A jászsági szűcshímzés fennmaradása Simon Károlyné … c. könyv megjelentetése 
 
Jászok Egyesülete – Jászságért Alapítvány      190 000 Ft 
A jászsági szűcshímzés fennmaradása Simon Károlyné … c. könyv megjelentetése, vendéglátás 
 
Jászok Egyesülete – Jászságért Alapítvány      200 000 Ft 
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A jászsági arcélek c. könyv megjelentetése, vendéglátás 
 
Pénzügyi lebonyolító – Jász Helytörténeti Kör 
Jászberény Városi Önkormányzat       150 000 Ft 
A tagok Kunszentmárton városát keresték fel, számos előadást, helyszínt megtekintve az utazási költésgekhez 
használták fel a támogatást. 
 
Pénzügyi lebonyolító – Jász Helytörténeti Kör 
Jászok Egyesülete         50 000 Ft 
Jász Helytörténeti Kör működés – a támogatás felhasználása 2025. évben lesz esedékes. 
 
NAV SZJA 1%          114 561 Ft 
JABE működés 
 
 
 
A JABE Elnöksége megköszöni minden tagnak, önkéntesnek, közösségi szolgálatót teljesítőnek, barátnak és 
támogatónak az elmúlt esztendőben nyújtott támogatását, munkáját, amelyet az egyesület céljainak, programjainak 
megvalósítása érdekében tett.  
 
Jászapáti, 2025.01.01.  

Mihályi Mónika sk. 
elnök 

 
 
 


